



8 июля 2022 года, в день памяти благоверных князей Петра и Февронии Муромских, в День семьи, любви и верности, в Концертном зале Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) им.М.И.Платова прошло масштабное мероприятие. Праздник собрал в стенах вуза порядка шести сотен политехников, среди которых целые семейные династии. Здесь же почетные гости из числа руководства города и представителей духовенства, руководители общественных организаций региона, а также делегация Луганского национального университета им. В. Даля.

По приглашению первичной профсоюзной организации работников ЮРГПУ(НПИ) в торжественном мероприятии принял участие благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#) .

На праздновании чествовали главных виновников. Всё внимание было обращено на университетские семьи. Первым с поздравительным словом к залу обратился проректор по образовательной деятельности ЮРГПУ(НПИ) Евгений Дьяконов. Евгений Михайлович адресовал самые тёплые слова семьям новочеркасских политехников, горожанам и особенно делегации из дружественного Луганского университета. Спикер вручил букеты цветов представителям четырех трудовых династий НПИ, общий трудовой стаж каждой из которых насчитывает десятки лет и переходит даже вековой рубеж.

Кроме самых заслуженных династий университета, руководством вуза также были отмечены еще семнадцать семейных пар политехников.

Со словами приветствия обратились благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#)

, первый заместитель главы Администрации г.Новочеркаска Виктор Синюгин, представитель Федерации независимых профсоюзов России в ЮФО Дмитрий Чуйков.

В этот праздничный день без внимания профсоюзов не осталась и делегация Луганского госуниверситета им.В.Даля, которая прибыла в вуз накануне. Гостей пригласили на сцену, поздравили с праздником и вручили памятные сувениры. Тронутые таким вниманием коллеги из Луганска выразили слова глубокой признательности профкому и всему коллективу университета за теплый прием и поддержку.

В преддверии праздника профсоюзный комитет НПИ провел тематический творческий конкурс «Моя семья». Согласно условиям, дети сотрудников вуза должны были представить на суд жюри поделку или рисунок на тему семьи. Из 23 работ-конкурсантов были выбраны 10 лучших. Награждение победителей творческого конкурса тоже прошло на сцене концертного зала.

Праздничное настроение всем присутствующим создавали творческие коллективы университета. Финальной точкой праздника стало выступление симфо-группы «Гольфстрим» с программой «Здравствуй, мюзик-холл».

День семьи, любви и верности отмечается 8 июля и приурочен к православному дню памяти святых князя благоверных князей Петра и Февронии Муромских. Официально Указом Президента РФ от 28 июня 2022 года праздник стал государственным.



